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2  選擇題 

( １ )10. 下列哪一項不屬於早期家鄉居民經常會使用傳遞訊息的方式？ ①

手機通訊軟體 ②書信往來 ③以口耳傳遞訊息 ④電報。 

( ２ )11.不同的產品銷售時，需要透過許多服務業的支援，才能將產品提供給

消費者使用，其中不包含下列哪一項服務業？ ①運輸業 ②漁業 

③零售業 ④資訊網路。 

( ４ )12.下列哪一種新興職業，主要是依照客戶個人的收入和需求，替客戶量

身打造專屬的理財計畫？ ①律師 ②會計師 ③禮儀師 ④理財

專員。 

( ３ )13.思敏的媽媽要在中午前，從高雄趕到臺北開會，她應該利用下列哪一

種交通運輸方式會比較便捷快速？ ①捷運 ②火車 ③高速鐵路 

④公車。 

3  圈選題 

●請依據下列各項敘述，將正確的答案圈選出來。 

(1)近代運輸的進步，主要是由於有了( 紡織機 ／ 蒸汽機 )的發明，改變了

人類運輸工具的動力來源。 

(2)子平放學後遇到一個行跡可疑的人，自從踏出校門後，那個人就一直跟

蹤他，子平可以馬上利用( 手機 ／ 傳真機 )立即報警請員警來協助他。 

(3)四十多年以前，( 電話 ／ 電報 )逐漸變成家鄉的居民與外界傳遞訊息

最常使用的工具。 

(4)嚴叔叔這幾年將家中的牧場重新整理，發展具有( 宰殺及包裝服務 ／ 

生態教學功能 )的休閒牧場，許多附近國小的戶外教學活動都選擇到他

的牧場參觀學習。 

 


